

## Тематическая неделя «Развитие личности и самореализация»

02.12.2024 г.-06.12.2024 г.

Неделя 02.12.2024 г.-06.12.2024 г. в школе полного дня была посвящена теме «Развитие личности и самореализация».

В рамках работы с одаренными детьми, *учителя математики Африканова Е. Р. И Бирюкова Г. Н.* проводили консультации по подготовке школьной команды к выступлению на муниципальном этапе региональной олимпиады «Вершина». Школьная математическая команда решала олимпиадные задачи разных уровней. Ребята принимают участие во всех олимпиадах по математике. В муниципальном этапе олимпиады по математике приняли участие Чистякова Александра и Федирко Ульяна, которая стала победителем среди восьмиклассников. *Команда школы* очень достойно выступила на муниципальном этапе олимпиады по математике "Вершина", которая прошла 5 декабря 2024 года в Физико-математическом лицее г. Сергиев Посад. Молодцы!



В преддверии Дня Героев Отечества, **02.12.2024 г. ученики 1 «А»** класса почтили память великого воина-монаха Александра Пересвета.

Ребята узнали историю великого подвига на Куликовской битве, которая началась в 11 часов утра 8 сентября 1380 года. Александр Пересвет находился в передовом отряде, который должен был первым принять на себя удар врага. Согласно старинной традиции, битва «открывалась» своего рода рыцарским поединком, в котором участвовало по одному воину от каждой стороны. Выехавший от татар могучий богатырь свирепо поглядывал на русских, словно бы насмехаясь над воинами: «Что, не по силам одолеть меня?». Но вызов этот не заставил долго ждать ответа. Навстречу врагу вышел Пересвет.

Перед боем инок снял с себя доспехи, оставшись в одной лишь

Великой схиме (монашеском одеянии). Сделал он это неспроста. Как опытный воин, Пересвет оценил, что копьё противника значительно длиннее его собственного. А значит, чтобы поразить врага, нужно было приблизиться к нему во время его же удара. Сделать это можно было только одним образом – позволив вражескому копьё пронзить себя в момент атаки (с доспехов оно попросту соскользнуло бы).

Пожертвовав своей

жизнью,

Пересвет в последние её

мгновения смог нанести удар татарину, выбив того из седла.

Ребята сделали вывод о том, что Александра Пересвета можно отнести к героям Отечества, так как он совершил подвиг во время Куликовской битвы и прославил русское войско своей отвагой и храбростью в бою с ордынским богатырём Челубеем.

Пересвет доказал, что русский воин не боится смерти, не страшится самого сильного врага и готов без раздумий отдать жизнь за Родину





## "Кем я хочу стать".

В 4 «В» классе 04.12.2024 г. прошло внеурочное занятие на тему "Кем я хочу стать".

Цель: расширять представление детей о мире профессий. Задачи: 1. Формировать учебно-познавательные мотивы, возможность испытывать себя в приближенной к реальности, игровой ситуации. 2. Развивать интеллектуальные и творческие возможности уч-ся. 3. Воспитывать уважение к труду, людям любой профессии.



На неделе, посвященной профессиям, ребята рассказывали о профессиях своих родителей, кем хотят стать. Также сами родители пришли и рассказали о себе. Познакомились с профессией пожарных, сходили на экскурсию в пожарную часть г. Пересвета.

